Hmozoean KOHmMpOJ1bHAA pa60ma no mamemamuke 2 Kaacc.

1 séapuanm.

1.Pewuume 3a0auu:

B 3 nakema noposny paznoocunu 12xe kapmoghens. CKoibko Kunoepammos kapmogheis 6
Kascoom naxkeme?

Ha 3 empanuywvr anvb6oma Ilems npukieun no 5 mapok na xasicoyro. CKoabko 6ce2o
mapox npuxineun Ilems?

B macazune 6vi10 100ke kpacHwlx u sHcénmulx A0710K. 3a 0env npodanu 12ke sHcénmulx u
18ke kpacuwvix a010K. CKOILKO K2 010K 0Cmanocs?

2.Bvinoanu evruucnenus cmonrboukom:
38+ 27 47 + 23 52+ 36 60 + 42

87 — 36 93 — 44 89 — 59 90 — 63

3.Pewume ypasnenusi:

x+25=46 75 —x=35

4.Hauepmume npsamoy201bHUK, Y KOMOPO20 WupuHa 2cm, a O1uHa Ha 3cm bovule.
Haiioume nepumemp npsmoyeonvHuka.




Hmozoean KOHmMpOJ1bHAaA paﬁoma no mamemamuke 2 Knacc

1.Pewuume 3a0auu:

Ha 3 noaxu nocmasunu no 9 kuue na KCI.?fC‘ay}O. CKObKO KHU2 nOCmMAasuau Ha NOJIKU?

B 2 naxema paznoocunu noposny 12xe sunoepada. Ckonvko ke uH02paa 8 Kaxircoom
nakeme?

B kycke 6vi10 100m mxanu. Ha nowus 61y30x uspacxooosanu 24m, a Ha nowue niamves
— 36m mkanu. CKoIbKO Mempo8 mKanu oCcmanocs?

2.Buinonnume GblYUCAEHUS CIMONOUKOM.
47 + 36 54+ 26 42 + 33 48 + 50

96 — 32 74— 27 68 — 38 80 — 54

3.Pewwume ypaenenus:

48+x=79 x—35=45

4. Hauepmume npsamoy201bHUK, Y KOMOPO20 WUupura 3cm, a O1uHa Ha Icm menvue.
Haiioume nepumemp npsamoyeonvHuka.





